 ЗАКЛАД ОСВІТИ
Плоцький навчально-виховний комплекс « Загальноосвітня школа 

 І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад»
 Арцизької районної ради Одеської області
Загальні відомості

Адреса навчального закладу: 68453, Одеська обл., Арцизький р-он,                                   с.Плоцьк, вул. Дружби, 45.
Електронна адреса:  nvk.Plotsk@ukr.net 
Сайт навчального закладу: http://nvk-znz-dnz-plotske.odessaedu.net/    
Тел/факс: (048)65330
Тип закладу: навчально-виховний комплекс
Мова навчання: українська

Учнів: 57
Учнів 1-х класів: 5
Класів: 8   
Кількість 1-х класів: 1
Педагогічних працівників: 14
Технічних працівників: 12       
Завідувач філії:  Ніколова Руслана Зіновіївна
Стаж роботи на посаді: 4 роки 

Загальний стаж роботи:  18 років
Число, місяць і рік народження: 18 грудня 1981 року 
Освіта:  вища,   Ізмаїльський державний  педагогічний університет, 2004, вчитель початкових класів,  Білгород-Дністровське педагогічне училище, 2001 рік, вчитель початкових класів.  
Має І кваліфікаційну категорію. 
Історична довідка

В 1839 році в селі Плоцьк створюється перша школа. 

На місці старої школи в 1891 році була споруджена нова будівля школи.

В радянські  часи до 1959 року в селі діяла початкова школа.

В 1960 році початкова школа реорганізується в Плоцьку восьмирічну школу

В  березні 1968 розпочинається будівництво нової  школи.

29 серпня 1969 році - за парти сідає 126 учнів.

В 1989 році Плоцька восьмирічна школа реорганізована в неповну середню школу.
 В 1996  - школа реорганізована в загальноосвітню школу І – ІІ ступені с.Плоцьк.
В 2016 році відбулося  перейменування  у Плоцький навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Арцизької районної ради Одеської області.

В 2020 році відбулася реорганізація закладу, шляхом приєднання до Виноградівського опорного закладу загальної середньої освітита отримує статус філії 
Пріоритетні напрямки роботи закладу
 З метою реалізації положень Конституції України, законодавчих актів України  в галузі освіти, створення умов для забезпечення доступу громадян до якісної освіти,  вдосконалення культурних і національних освітніх прав і запитів усіх громадян, утвердження високого статусу педагогічних працівників у суспільстві, роботу педагогічного колективу Плоцького ЗЗСО  спрямує  на вирішення:
· виконання державних законів та нормативних документів;
· реалізацію навчального плану і навчальних програм з усіх предметів;
· виконання пріоритетних напрямків розвитку школи.
     Метою роботи закладу – створення умов для забезпечення в закладі освіти сучасної, доступної та якісної системи освіти відповідно до вимог суспільства, запитів особистості й потреб держави: забезпечення ефективного управління розвитком загальноосвітнього закладу.
Основні завдання:
· реалізація особистісно орієнтованого підходу до розвитку, виховання й навчання учнів через оновлення змісту освіти й упровадження нових освітніх технологій, зокрема інформаційних і телекомунікаційних, на всіх ступенях навчання;
· забезпечення необхідних умов щодо  реалізації впровадження нового Державного стандарту початкової, базової загальної середньої освіти;
· активізація роботи щодо організації навчально-виховного процесу через чітке структурування навчального матеріалу на уроці, встановлення пріоритету уроку, як засобу соціалізації учнів та розвитку життєвих компетенцій;
· продовження інформатизації освітнього процесу, використання інформаційно-комунікаційних технологій у процесі вивчення всіх предметів навчального плану та управлінської діяльності;
· продовження роботи щодо підвищення якості впровадження у навчально-виховний процес інноваційних технологій, інтерактивних методів навчання, узагальнення власного педагогічного досвіду;
· спрямувати всю методичну й дослідно – експериментальну роботу школи на успішну реалізацію елементів дистанційного навчання школярів;
· створення необхідних передумов з метою інтегрованості української культури в європейський простір, а саме: формування у дітей та учнівської молоді відкритості, толерантного ставлення до відмінних від національних ідей, цінностей культури, мистецтв, здатності диференціювати спільне і відмінне в різних культурах, сприймати українську культуру, як невід’ємну складову загальнолюдського;
· спрямування виховного процесу на найвищі морально-духовні та потенційні можливості виховання, створення умов для досягнення життєвого успіху особистості, розвитку її індивідуальних здібностей;
· забезпечення подальшого розвитку учнівського самоврядування, широкого залучення його до вирішення питань організації навчального процесу, розвитку громадянської активності, організації здорового способу життя учнівської молоді;
· посилення профорієнтаційної роботи з неповнолітніми, забезпечення постійного контролю за дотриманням законодавства, спрямованого на профілактику правопорушень із залученням органів внутрішніх справ, служби у справах дітей, громадськості;
· активізація індивідуальної роботи з обдарованими та талановитими дітьми, систематичної та послідовної роботи щодо якісної підготовки учнів до олімпіад, конкурсів, турнірів різного рівня;
· використання в роботі інноваційних підходів до навчання та виховання, роботи з батьками та громадськістю;
· зміцнення матеріально-технічної бази навчального закладу при залученні організацій, громадськості, спонсорів, батьків.
ІНФОРМАЦІЯ

про впровадження експериментальної діяльності в рамках пілотного проекту «НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА»

                        Освітній простір навчальних кабінетів 1-3 класів організовано відповідно до Методичних рекомендацій щодо організації освітнього простору Нової української школи: широке використання нових ІТ-технологій, нових мультимедійних засобів навчання, оновлення навчального обладнання. Кабінети оформлено за освітніми зонами:

•
зона навчально-пізнавальної діяльності з ІТ- оснащенням та відповідними меблями (інтерактивна сенсорна дошка, проектор, екран, телевізор, відкриті шафи та тумби ) ;

•
змінні
тематичні
осередки,
в яких
розміщуються дошки/ фліп-чарти /стенди та ін;

•
зона
для
гри,
оснащена
настільними іграми, інвентарем для рухливих ігор;

•
зона
художньо-творчої
діяльності
з полицями для зберігання приладдя та стендом для змінної виставки дитячих робіт; 

•
куточок  природи;

•
зона відпочинку з килимом для сидіння та гри, стільцями, подушками з м’яким покриттям;
•
дитяча класна бібліотека;

•
зона   вчителя (стіл,   стілець,   комп’ютер, техніка для друку, ламінатор, полиці/контейнери  для  зберігання  дидактичного  матеріалу).

